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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών
και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Οι εταίροι ολοκλήρωσαν τις πιλοτικές δράσεις του Οδηγού Διαπολιτισμικού Διαλόγου για τους
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας. Οι δραστηριότητες με τη διευκόλυνση των
εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας πραγματοποιήθηκαν στις εγκαταστάσεις των εταίρων και
αποσκοπούσαν στη δοκιμή της πρακτικότητας και της συνάφειας του οδηγού που σχεδιάστηκε
για την προώθηση του διαπολιτισμικού διαλόγου μεταξύ των νέων. 

Οι συμμετέχοντες αξιολόγησαν τη δραστηριότητα θετικά για τη συνάφεια και την πρακτικότητά
της, δήλωσαν ότι τους άρεσε η πρωτοβουλία του έργου και βρήκαν την έννοια των πρακτικών
διαπολιτισμικού διαλόγου πολύ ενδιαφέρουσα και αποτελεσματική. Έδειξαν ενδιαφέρον για την
ανάγνωση του Οδηγού και εξέφρασαν την επιθυμία τους να συμμετάσχουν και σε άλλες
παρόμοιες δραστηριότητες.
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Μείνετε συντονισμένοι

Αυτός ο οδηγός εξοπλίζει τους νέους, με την καθοδήγηση των εργαζομένων στον τομέα της
νεολαίας, να αναπτύξουν σημαντικές δεξιότητες διαπολιτισμικής ευαισθησίας, δίνοντάς τους τη
δυνατότητα να ενεργούν ως φορείς διαλόγου και κοινωνικού μετασχηματισμού. Ταυτόχρονα, οι
εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας θα αποκτήσουν πρακτική εμπειρία με μη τυπικές
εκπαιδευτικές μεθόδους, εστιάζοντας σε τεχνικές συνεργατικής και βιωματικής μάθησης στο
διαπολιτισμικό διάλογο.

Οδηγός Διαπολιτισμικού Διαλόγου για τους
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας

Το Παιχνίδι "Γίνε Φορέας Κοινωνικής Αλλαγής" θα είναι σύντομα έτοιμο! Ένα καινοτόμο
παιχνίδι που θα πραγματεύεται διαφορετικές καταστάσεις στις οποίες οι Ουκρανοί πρόσφυγες
αντιμετωπίζουν συνήθως διακρίσεις κατά την εγκατάστασή τους στη χώρα υποδοχής.

ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΕΔΩ
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https://utopia.erasmus.site/el/intercultural-dialogue-guide-for-youth-workers/
https://utopia.erasmus.site/intercultural-dialogue-guide-for-youth-workers/
https://www.facebook.com/utopia.project.erasmus

